

平安绍兴

平安绍兴网: <http://www.pasx.gov.cn>

以实际行动建设更高水平的平安绍兴 为平安中国贡献更多绍兴素材和绍兴经验

绍兴举行学习贯彻“枫桥经验”纪念大会精神报告会

胡思源

本报讯 纪念毛泽东同志批示学习推广“枫桥经验”55周年暨习近平总书记指示坚持发展“枫桥经验”15周年大会胜利闭幕以来,绍兴市委部署开展了一系列学习贯彻工作,推动全市各级各部门、各类社会组织和广大干部群众学深悟透做实纪念大会精神。近日,绍兴举行学习贯彻“枫桥经验”纪念大会精神报告会,市委书记马卫光作专题报告,市领导陆维、俞流江参加。

马卫光在传达解读纪念大会精神后指出,学习贯彻纪念大会精神,必须与学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记对坚持发展“枫桥经验”的重要指示精神结合起来,深刻认识“枫桥经验”是党领导人民创造的一整套行之有效的社会治理方案,是新时代政法综治战线必须坚持、发扬的“金字招牌”,进一步把握坚持发展新时代“枫桥经验”的目标方

向,推动大会提出的各项任务在绍兴落地生根,以推进基层治理现代化的新成果,检验坚持发展新时代“枫桥经验”的新成效。

随后,马卫光结合近年来绍兴各地传承弘扬、创新发展“枫桥经验”的具体实践,用详实的数据和典型案例,与学员们交流了感想和体会。他说,“枫桥经验”根植于中国实际,来自于基层实践,产生于群众探索,紧扣着时代脉搏,经过不断实践、创新、发展,实现了新的提升,焕发出新的生命力,彰显出强大的实践力量和历久弥新的时代价值。我们既要传承好、弘扬好,更要与时俱进地坚持好、发展好“枫桥经验”,结合社会主要矛盾的变化,不断创新基层治理的方法、手段、模式,推动全市基层治理各项工作继续走在前列。

学习贯彻纪念大会精神,关键是结合实际抓好落实。报告会要求坚持党建引领、人民主体、“三治融合”、“四化并举”、共建共享,以更高站位、更大担当、更实举措把各项决策部署落细

落小落实,高起点推进市域治理现代化,高质量推进“七大工程”建设,高标准推进“一体两翼”建设,高要求确保社会和谐稳定,高水平推进绍兴枫桥学院建设,努力谱写坚持发展新时代“枫桥经验”新篇章。广大干部特别是政法干部要树立强烈的责任感、使命感和荣誉感,勇于创新、勇于实践、勇当标兵,做到政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬,以实际行动建设更高水平的平安绍兴,为推进我国基层治理体系和治理能力现代化,建设更高水平的平安浙江、平安中国贡献更多绍兴素材和绍兴经验。

市政法各部门和市信访局领导班子成员,市平安办成员单位负责人,各区、县(市)委政法委书记和主持工作副书记,政法各部门和信访局主要负责人,滨海新城分管负责人,综治办和信访办主要负责人,全市各乡镇(街道)党(工)委书记,坚持发展新时代“枫桥经验”专题培训班学员等参加报告会。

千名律师庄严宣誓:维护法律正确实施



胡思源 谢莹

本报讯 “忠于宪法,忠于祖国,忠于人民,维护当事人合法权益,维护法律正确实施……”12月2日,绍兴市直和越城区300名执业律师身着律师袍,在五星红旗面前许下庄严的诺言,标志着绍兴市首个“宪法宣传周”律师集体宣誓仪式正式启幕。

为深入贯彻落实习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略,加强律师队伍思想政治教育、执业理念教育,展现绍

兴市律师队伍的新形象、新气象,宣誓活动以弘扬宪法精神、维护宪法权威为主线。期间,柯桥区、上虞区、诸暨市、嵊州市、新昌县等地也分别组织律师同步举行宣誓仪式,全市共有1015名律师参加。

据悉,绍兴全市目前共有律师事务所105家、律师1303人,其中专职律师1158人。近年来,绍兴市司法行政机关和律师协会深入实施律师行业“名所名品名律师”培育工程,着力培育扶持一批综合业务能力强的规模所和业务特色鲜明的专业所,研发提炼一批适应经济社会发展需求的法律服务产品和经典服务案例,培养选树一批在行业内有美誉度、在社会上有影响力的律师,推动了全市律师事业持续稳步发展。在此期间,有两家律师事务所荣获“全国优秀律师事务所”称号,有13家律师事务所荣获“浙江省著名律师事务所”称号。

此外,律师通过为民营企业开展“法治体检”、实施“无偿服务小微企业”行动,参与“僵尸企业”处置、担任村(社区)法律顾问等,提供了优质精准法律服务,在维护社会公平正义中作出了重要贡献,在法治绍兴、平安绍兴建设中发挥了积极作用。今年以来,全市律师担任各类法律顾问5670家,共办理各类案件41808件。

绍兴市司法局相关负责人表示,举办“宪法宣传周”律师集体宣誓仪式,有助于增强律师的职业使命感、荣誉感和社会责任感。

法润绍兴 宪法先行

绍兴首个“宪法宣传周”活动圆满落幕

胡思源 谢莹

本报讯 今年12月4日是第五个全国宪法日,为进一步学习贯彻党的十九大精神,增强全民法治观念,推动全社会树立宪法意识,12月3日,由绍兴市司法局、市普法办主办,市直机关工委、市法学会等承办的“法润绍兴 宪法先行”法治主题文艺晚会暨首个“宪法宣传周”活动启动仪式在绍兴市文化馆百姓剧场举行。

主题晚会以大型歌舞《不忘初心》开场。晚会除了上演精彩、丰富的法治主题节目外,还对60户市级“尊法学法守法用法示范户”进行颁奖,由全国“五一”劳动奖章获得者、浙江省劳动模范、浙江省律师协会副会长李旺荣,诸暨市枫桥镇老杨调解中心主任、CCTV2018年度法治人物候选人杨光耀为他们颁奖。随后的大合唱《走进新时代》更是将晚会推向了高潮。

据悉,在为期一周的“宪法宣传周”中,绍兴各地都推出了多种形式的普法活动,广大群众在享受丰盛法治文化大餐的同时,也经受了深刻的法治教育,全市形成了一股浓浓的学法、知法、守法、用法氛围。



泰隆银行绍兴越城小微企业专营支行助推平安绍兴建设